



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

GJYKATA E SHKALLËS SË PARË E JURIDIKSIONIT TË PËRGJITHSHËM SHKODËR

Nr. 1616/5 Prot

Shkodër, më 06.11.2023

L e n d a: Njoftim për vlerësimin e Këshillit të gjykatës për procedurën Nëpunës civil, në Zyrën e Shërbimit Mbështetës Pukë”, pranë Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Shkodër,

Z. Angjelin Deda

Bazuar në ligjin nr.98/2016 datë 06.10.2016 “Për organizimin e pushtetit gjyqësor në Republikën e Shqipërisë”, Vendimin e KLGJ-së nr. 622 datë 10.12.2020 “Për Lëvizjen paralele, ngritjen në detyrë dhe pranimin në Shërbimin Civil Gjyqësor”, neni 19 pika 3, dhe Udhëzimit nr. 85, datë 11.03.2021 të Këshillit të Lartë Gjyqësor “Për procesin e plotësimit të vendeve të lira në shërbimin civil gjyqësor nëpërmjet procedurës së lëvizjes paralele, ngritjen në detyrë dhe pranimin në shërbimin civil gjyqësor” në përfundim të procedurës së vlerësimit nga ana e Këshillit të gjykatës datë 06.11.2023 për 1 (një) pozicion “ Nëpunës civil, në Zyrën e Shërbimit Mbështetës Pukë”, shpallur nga Gjykata e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Shkodër me shkresën nr. 1616/1 prot, datë 17.10.2023, për shpallje të procedurës së lëvizjes paralele ngritjes në detyrë dhe të pranimit në shërbimin civil gjyqësor, për kategorinë drejtuese, për pozicionin, Nëpunës civil, në Zyrën e Shërbimit Mbështetës Pukë ju njoftoj se pas përfundimit të verifikimit paraprak dhe vlerësimit profesional, nga ana e Këshillit të Gjykatës rezulton se fitues është kandidati i vetëm Angjelin Deda i cili ka marrë pikët si më poshtë:

- **Angjelin Deda është vlerësuar gjithsej me 70 (shtatëdhjetë) pikë**

Bazuar në Udhëzimin nr 85 dt 11.03.2021 të KLGJ-së, Kapitulli II, si dhe në kushtet kur nuk ka kandidat të skualifikuar Këshilli i Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Shkodër i propozon vendin e punës Z. Angjelin Deda për të cilin ka aplikuar në kategorinë ekzekutive “Nëpunës civil, në Zyrën e Shërbimit Mbështetës Pukë” në Gjykatën e Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Shkodër.

Këshilli i kësaj gjykate në rast pranimi do të dalë më vendimin për fillimin e detyrës .

Duke ju falenderuar për bashkëpunimin,

KANCELARE

Valbona SULEJMANI

